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	Iława, dn. 16.01.2019 r.
	
	

	Dotyczy: konkurs na świadczenie usług medycznych w zakresie:

wykonywania opisów badań tomografii komputerowej (TK) w drodze transmisji elektronicznej do Oferenta  oraz zwrotnym przekazaniu tą drogą wykonanych opisów dla Powiatowego Szpitala im. Władysława Biegańskiego w Iławie

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający zgodzi się by Oferent umieścił w SZOI umowę podwykonawstwa bez podania personelu? NFZ nie wymaga od Oferenta wykazywania personelu.

Odpowiedź: Tak. Stosowna zmiana zostanie wprowadzona przy sporządzaniu umowy.

Pytanie nr 2 

Aby zapewnić konkurencyjność i równość ofert, proszę o podanie kosztów integracji
Systemu teleradiologicznego z systemami szpitalnymi Zamawiającego tzn. CGM Clininet, NeetRad, Philips Intellispace, które musi ponieść Wykonawca.
Odpowiedź: Wykonawca nie ponosi kosztów prac koniecznych do wykonania po stronie systemów szpitalnych (CGM CliniNET, NeetRad, Philips Intellispace) oraz zakupu koniecznych licencji (w ich ramach), niezbędnych od integracji z systemem Wykonawcy– Zamawiający poniesie te koszta samodzielnie rozliczając się z wykonawcami prac i kosztu tego nie należy uwzględniać przy wycenie kosztu opisu badania.

Pytanie nr 3 
Proszę o doprecyzowanie na jakich zasadach Zamawiający wymaga integracji z systemem Philips Intellispace?
	
	

	
	
	


                  Odpowiedź: Forma integracji jest dowolna. Zamawiający wymaga funkcjonalności        

                  określonej w  SIWZ. W ramach integracji, zamawiający ma otrzymać docelowo w  

                  swoim systemie HIS opis 

       badania w wersji elektronicznej, tak by można ją było dołączyć do dokumentacji elektronicznej pacjenta.
Pytanie nr 3 

 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rezygnację z integracji z systemami Zamawiającego na poczet 
 rozwiązania polegającego na konfiguracji węzła teleradiologicznego w PACS-ie bądź bezpośrednio  

 na aparatach Zamawiającego, dzięki czemu badania wysyłane będą do systemu          

teleradiologicznego? Wykonawca natomiast da Zamawiającemu dostęp do portalu, w którym  

   Zamawiającybędzie mógł dołączyć skierowanie i uzupełnić niezbędne dane kliniczne. W samym portalu Zamawiający otrzyma dokonane opisy badań. Dostęp do portalu będzie ciągły 24h na dobę i będzie zawierał wszystkie badania i opisy dokonane przez Wykonawcę. Wysyłka badań do systemu teleradiologicznego poprzez wyżej opisany węzeł nie powoduje utraty badań z serwera PACS czy aparatu (w zależności od wybranego kanału wysyłki) wykonanych przez Zamawiającego.

          Odpowiedź: Nie, opisane rozwiązanie nie zapewnia zaspokojenia potrzeb zamawiającego.
  Zamawiający wymaga, by opisy badań w wersji elektronicznej trafiały do HIS Zamawiającego,

   w sposób umożliwiający dołączenie ich do dokumentacji elektronicznej pacjenta.
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